
 

ΕΡΩΤΗΣΗ  
Αθήνα, 25/02/2026 

 
Της: Ασημακοπούλου Σοφίας – Χάιδως, Βουλευτού Β΄ Πειραιώς 

  

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Υγείας  

                      
ΘΕΜΑ:  «Οι διαχρονικές ελλείψεις στο Κέντρο Υγείας Σαλαμίνας 

κοστίζουν ανθρώπινες ζωές» 

Κύριε Υπουργέ, 

Μια αλληλουχία σοβαρών ιατρικών λαθών, εσφαλμένων εκτιμήσεων και 

καθυστερήσεων φέρεται να οδήγησε σε άδικο θάνατο 52χρονο, ο οποίος 

κατέληξε αβοήθητος στον δρόμο. Ο άτυχος άνδρας προσήλθε στις 

17/02/2026 στο Κέντρο Υγείας Σαλαμίνας, με έντονο θωρακικό άλγος, 

υποβλήθηκε σε καρδιογράφημα, αλλά, αν και διαπιστώθηκε το κρίσιμο της 

κατάστασής του, δεν ζητήθηκε άμεση συνδρομή του ΕΚΑΒ, ούτε οργανώθηκε 

ασφαλής διακομιδή του σε νοσοκομείο. Το περιστατικό ανέδειξε για ακόμη μία 

φορά, με το χειρότερο τρόπο, τα διαχρονικά προβλήματα της εν λόγω δομής 

Υγείας, για το οποίο, υποβάλουμε συνεχώς Ερωτήσεις στο πλαίσιο του 

Κοινοβουλευτικού Ελέγχου στους εκάστοτε Υπουργούς (1778/7-11-2019, 

6689/21-05-2020, 1643-6/12/2021, 4283-6/4/2021, 2325-19/12/2023), οι 

οποίες δυστυχώς δεν έλαβαν καμία απάντηση. Αυτό σημαίνει πλήρης 

απαξίωση των κατοίκων του νησιού και θεσμών του Κοινοβουλίου. 

Δεδομένου ότι η Σαλαμίνα  έχει πάνω από 50.000 μόνιμους κατοίκους και 

περισσότερους από 250.000, μαζί με τους επισκέπτες για  έξι  μήνες τον 

χρόνο και το νησί δεν διαθέτει νοσοκομείο, η μη ασφαλής και 

αναποτελεσματική λειτουργία του Κ.Υ. Σαλαμίνας, μεταφράζεται σε κίνδυνο 

για τις ζωές των κατοίκων του νησιού και των επισκεπτών του. Για το λόγο 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

3390

Ημερομ. Κατάθεσης:

25/2/2026



αυτό, είναι αναγκαίο να αναβαθμιστεί σε αστικού τύπου με πλήρη στελέχωση 

(π.χ. Κέντρο Υγείας Κερατσινίου). Πρέπει επιτέλους η διαιώνιση του 

προβλήματος, με σοβαρές ελλείψεις στο χώρο της υγείας, του μεγαλύτερου 

και πολυπληθέστερου νησιού του Αργοσαρωνικού να σταματήσει. 

 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 

1. Για ποιους λόγους ο ασθενής, αν και οι ιατροί διαπίστωσαν ότι η κατάσταση 

της υγείας του ήταν κρίσιμη, δεν διακομίστηκε στο νοσοκομείο που 

υποδείχτηκε από τους ιατρούς, με όχημα του ΕΚΑΒ;  

2. Προτίθεσθε να καλύψετε άμεσα τις χρόνιες ελλείψεις, τόσο σε ιατρικό 

προσωπικό, όσο και σε ιατρικό εξοπλισμό, που ταλαιπωρούν το Κέντρο 

Υγείας Σαλαμίνας και τους κατοίκους του νησιού, οι οποίοι αναγκάζονται να 

πηγαίνουν σε ιδιώτες ιατρούς ή και να μετακινούνται με το καράβι από το 

νησί, προκειμένου να έχουν πρόσβαση σε ιατρική περίθαλψη; 

3. Προτίθεται το Υπουργείο να το αναβαθμίσει σε αστικού τύπου, αντίστοιχο 

με εκείνο του Κέντρου Υγείας Κερατσινίου;  

 

Η ερωτώσα Βουλευτής 

 

 

ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑ – ΧΑΪΔΩ 




